
У К Р А Ї Н А
ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
       РОЗПОРЯДЖЕННЯ

           

21 січня 2026 року                            м. Чернігів                                № 13-р   

Про організацію тактико-
спеціального навчання

Відповідно до Кодексу цивільного захисту України та доручення 
начальника Чернігівської обласної військової адміністрації від 19.01.2026 року 
№ 01-01-05/807-вих щодо проведення тактико-спеціального навчання, з метою 
підготовки до реагування на надзвичайні ситуації, організації взаємодії між 
органами управління та силами цивільного захисту Чернігівської міської ланки 
територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту 
Чернігівської області: 

1. Управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту 
населення Чернігівської міської ради 22 січня 2026 року (23 січня – резервний 
день) провести тактико-спеціальне навчання за темою: «Дії органів управління 
та сил цивільного захисту Чернігівської міської ланки територіальної підсистеми 
єдиної державної системи цивільного захисту Чернігівської області під час 
виникнення надзвичайних ситуацій, пов’язаних з аваріями на об’єктах 
енергетичного сектору, які виникли внаслідок воєнних дій в умовах зимового 
періоду», в ході якого практично відпрацювати питання розгортання пунктів 
обігріву на базі закладів загальної середньої освіти м. Чернігів.

1.1. Управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту 
населення Чернігівської міської ради до 22 січня 2026 року розробити план 
проведення тактико-спеціального навчання та довести до відома керівників 
спеціалізованих служб Чернігівської міської ланки територіальної підсистеми 
єдиної державної системи цивільного захисту Чернігівської області.

2. Управлінню освіти Чернігівської міської ради організувати роботу щодо 
готовності закладів загальної середньої освіти м. Чернігова до розгортання на їх 
базі пунктів обігріву.

3. Керівникам спеціалізованих служб Чернігівської міської ланки 
територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту 



Чернігівської області бути готовими до проведення тактико-спеціального 
навчання та доповіді згідно плану проведення тактико-спеціального навчання. 

4. Після проведення навчання розглянути результати проведення тактико-
спеціального навчання, виявлені недоліки та шляхи їх вирішення на засіданні 
міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 
ситуацій. 

5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Заступник міського голови                                            Віктор ГЕРАЩЕНКО


